

Плате у лавиринту администрације

ДНЕВНИК

Синдикати у јавно-комуналним предузећима позваће раднике у комуналној привреди града да учествују на синдикалном протесту заказаном за 22. октобар на Тргу слободе, поводом најаве усвајања Предлога закона о ПИО којим се предвиђа продужење радног стажа и смањење висине пензија. Ово је за наш лист најавио председник Градског одбора синдиката у стамбено-комуналној делатности **Зоран Радосављевић**, додајући да је одлука о томе донета на седници Градског одбора овог синдиката на којој је договорено да синдикати анимирају запослене да дођу у што већем броју.

Радосављевић је изразио забринутост што представници

градске власти, иако је то у јулу договорено, још нису заказали састанак ради социјалног дијалога са комуналцима, у вези враћања масе зараде на ниво од лане, по препоруци Владе Србије. То



Фото: С. Шушњевић

је, подсетио је он, договорено с Градским већем пре неколико месеци приликом потписивања измена и допуна посебног колек-

тивног уговора. Према речима Радосављевића, реално је очекивати да синдикат комуналаца поново затражи помоћ миритеља као што је то већ једном учинио, када је посредовано у преговорима две стране у вези посебног колективног уговора.

- Измене и допуне овог документа нису усаглашене у свим комуналним фирмама, а разлог је непостојање дијалога између директора и синдиката, односно непостојање добре воље директора да преговара са синдикалним вођама - навео је Радосављевић и додао да у неким предузећима дијалог још није ни почео, мада је то одавно требало да се учини, док су се у појединим фирмама синдикат и директор

договорили, али градски оци одуговлаче да ставе потпис, што је неопходно јер је Град оснивач комуналних предузећа.

Председник радне групе за усаглашавање колективних уговора **Милан Ђукић** скренуо је пажњу да усаглашени колективни уговори између синдиката и директора пролазе кроз више служби у Скупштину града, ради провере. Истовремено је Ђукић навео да и Градско веће има право на примедбе договореног текста, те да због тога треба времена.

Он је рекао да социјални дијалог у вези враћања новца за плате на лањски ниво не треба да води Радна група коју он предводи, већ да је то посао Социјално-економског савета Града и представника власти задужених за финансије у Градској управи.

З. Делић